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Савиндан у заветном храму српског народа на 
Врачару

Празник Светог Саве, првог Архиепископа српског, прослављен је 27. јануара 
2022. године светом архијерејском Литургијом којом је, у заветном храму 
српског народа на Врачару, началствовао Његова Светост Патријарх српски г. 
Порфирије.

– Благословени смо, јер смо се сабрали у заветном Саборном храму нашег 
свецелог рода, храму који је управо посвећен првом Архиепископу српском 
Светом Сави, што смо сабрани на месту на којем су спаљене његове мошти са 
циљем да се избрише сваки траг о њему, али и не само то, него да бришући 
траг о њему, буде избрисано и наше име, да будемо и ми избрисани. Међутим, 
благослов Божји је другачији. Благослов Божји је да зрно пшенице које падне 
на земљу мора да прође кроз растакање, да би се изнова родио живот из тог 
семена, а из тог семена жита које је посејано на Врачару, а претходно 
засађено у класу које је родило то семе у Светој Гори Атонској, овде на 
Врачару никао је велики храм, који сабира и треба да сабира све нас. Сабира 



све Србе који верују у Христа, који верују православљу, али и све друге људе 
добре воље, јер светост је оно што долази од Бога. Светост надилази овај 
свет, обухвата све, читаву твар и милује сваког човека, а светитељи Божји, 
какав је био Свети Сава, јесу управо они људи који надилазе своје време и 
свој простор и, могли бисмо рећи, Христом постају универзални људи. Зато 
својим рукама грле, милују и на груди своје стављају све људе света – 
беседио је патријарх Порфирије чију беседу у целости можете прочитати 
ОВДЕ.

Светејшем Патријарху у храму испуњеном благочестивим народом 
саслуживали су: архимандрит Нектарије, главни секретар Светог 
Архијерејског Синода; архимандрит Данило, директор Патријаршијске 
управне канцеларије; протојереј Ђорђе Стојисављевић, шеф Кабинета 
Патријарха српског; протојереји-ставрофори Велибор Џомић, Драган 
Станишић, Радивоје Панић и Димитрије Касапис; протојереји Борис Савић, 
Ненад Јовановић, Иван Штрбачки и Предраг Продић; протонамесници 
Богољуб Остојић, Мирослав Чолаковић и Горан Мишановић; јереји Далибор 
Стојадиновић, Мирослав Васић и Бранислав Кеџић; протођакони Драган 
Радић, Радомир Врућинић и Младен Ковачевић; ђакони Василије Перић и 
Немања Калем.

https://spc.rs/patrijarh-porfirije-sveti-sava-je-na-istinski-i-pravi-nacin-prosvetio-svaku-dusu-zivu-u-nasem-rodu/
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